
BRASSARDS

Shenzhen Creative Industry Co., Ltd.      
Floor 5, BLD 9, BaiWangxin High-Tech Industrial Park, 
Songbai Road, Xili Street, Nanshan District,      
518110 Shenzhen, P.R. China     
MADE IN CHINA

Shanghai International Holding Corp. GmbH (Europe) 
Eiffestrasse 80, 20537 Hamburg, Germany 

Importato da / Imported by / Importé par / Importado por:
Gima S.p.A.
Via Marconi, 1 - 20060 Gessate (MI) Italy
gima@gimaitaly.com - export@gimaitaly.com
www.gimaitaly.com

Pour les instructions de maintien et de nettoyage, consulter le mode d’emploi du moniteur.

Il est nécessaire de signaler tout accident grave survenu et lié au dispositif médical que nous 
avons livré au fabricant et à l’autorité compétente de l’état membre où on a le siège social
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PROFESSIONAL MEDICAL PRODUCTS

CONDITIONS DE GARANTIE GIMA
La garantie appliquée est la B2B standard Gima de 12 mois.
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FRANÇAIS



IT - Attenzione: Leggere e seguire attentamente le istruzioni (avvertenze) per l’uso
GB - Caution: read instructions (warnings) carefully  FR - Attention: lisez attentivement les instructions 
(avertissements  ES - Precaución: lea las instrucciones (advertencias) cuidadosamente

IT - Fabbricante  GB - Manufacturer  FR - Fabricant  ES - Fabricante

IT - Leggere le istruzioni per lʼuso  GB - Consult instructions for use  FR - Consulter les instructions 
d’utilisation  ES - Consultar las instrucciones de uso

IT - Data di fabbricazione  GB - Date of manufacture  FR - Date de fabrication  
ES - Fecha de fabricación

IT - Limite di temperatura  GB - Temperature limit  FR - Limite de température  
ES - Límite de temperatura

IT - Limite di pressione atmosferica  GB - Atmospheric pressure limit  FR - Limite de pression 
atmosphérique   ES - Límite de presión atmosférica 

IT - Limite di umidità  GB - Humidity limit   FR - Limite d’humidité   ES - Límite de humedad 

IT - Rappresentante autorizzato nella Comunità europea  GB - Authorized representative in the 
European community  FR - Représentant autorisé dans la Communauté européenne  
ES - Representante autorizado en la Comunidad Europea

IT - Dispositivo medico conforme al regolamento (UE) 2017/745  GB - Medical Device compliant with 
Regulation (EU) 2017/745  FR - Dispositif médical conforme au règlement (UE) 2017/745   
ES - Producto sanitario conforme con el reglamento (UE) 2017/745

IT - Dispositivo medico  GB - Medical Device  FR - Dispositif médical   ES - Producto sanitario

IT - Data di scadenza   GB - Expiration date   FR - Date d’échéance   ES - Fecha de caducidad 

IT - Codice prodotto   GB - Product code   FR - Code produit   ES - Código producto

IT - Numero di lotto    GB - Lot number   FR - Numéro de lot   ES - Número de lote 

Leggenda simboli - Legend of symbols - Légende des symboles - Leyenda de símbolos


